Кабинет
 медико-психологической и социально-правовой помощи женщинам  
Совместным Приказом Минтруда и Минздрава России 69н/95н от 17 февраля 2020 г. утвержден Порядок оказания медицинскими организациями услуг по правовой, психологической и медико-социальной помощи женщинам в период беременности. 

Руководитель кабинета – Ульяненко Татьяна Валентиновна, врач – акушер гинеколог. 
В ГБУЗ Республики Мордовия «Зубово- Полянская районная  больница» на  базе поликлиники создан кабинет  медико- психологической и социально – правовой помощи беременным женщинам, основной целью которого является оказание услуг по правовой, психологической и медико-социальной помощи беременным женщинам, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Кабинет находится на втором этаже здания поликлиники ( женская консультация).
Штат сотрудников:

· Ульяненко Татьяна Валентиновна  – врач-акушер гинеколог.

· Кузовкина Ольга Васильевна –  юрисконсульт.

· Лаврентьева Анна Петровна  – психолог.

Номер телефона для обращения: 
8-83458-3-23-88 (юрист)
8-83458-3-23-48 (женская консультация, психолог)

График работы: ежедневно с 8.00 до 14.00 (выходной: суббота, воскресенье).
Основные направления в оказание помощи:

· социально-правовая помощь беременным женщинам,  оказание  юридических услуг, по защите прав и законных интересов женщин и детей, а также оказание гуманитарной помощи женщинам, находящимся в трудной жизненной ситуации.

· психологическая помощь в преодолении трудностей, связанных с личностными или семейными проблемами, помощь в выборе наиболее щадящего способа разрешения конфликтной ситуации, посредством актуализации позитивных способностей женщины. Формирование позитивных психологических установок у беременной женщины на преодоление кризисной ситуации.
